INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador
A Aplica Para: « Nissan Frontier V6 PRO-4X
INSTALACION 2022 - 2023

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCN-P-F6P2)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-PCN-P-F6P2 HERRAMIENTA NECESARIA

Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 4" - Matraca - Dado de 3/4"
Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 3 1/2" - Llave de 3/4"

Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/4"
Rondana Plana de 1/2"

Rondana Plana Especial de 1/2"

Tuerca Hexagonal (DE SEGURIDAD) de 1/2"

wWwiN W =

_
w

]

2 Guia Micro-Alambre para Tornillo de 1/2"

0 % seeii]]

N

Solera Cuadrada ¢/ Barreno s/Esq. de 2" X 2"

PIEZAS - PCN-P-F6P2

Lado Copiloto

1.- Por debajo del vehiculo ubique la posicion de los catalizadores. De lado Piloto presente la pieza Protector (Lado Piloto), poniendo una parte
sobre la tolva metélica existente, tal como se observa.

UERCA Y*
RONDANA DE /2%

2.- Por el lado lateral externo del chasis, a la altura de la pieza presentada fije el Protector insertando un tornillo Hexagonal de 1/2" X 3" 1/2" de
lado a lado, usando una Solera cuadrada por la parte externa y la rondana y tuerca de 1/2" del otro lado.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-F6P2 1/3




INSTRUCTIVO DE Protector para Cat:ii:ador
A Aplica Paa: + Nissan Frontier V6 -4X
INSTALACION 02 - 2023

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCN-P-F6P2)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente as instrucciones de la gula y ensegulda proceda con la mstalaclon deI accesorlo

3.- De igual manera en el barreno aledafio por el lado lateral externo del chasis, inserte un tornillo Hexagonal de 1/2" X 4" de lado a lado, usando
una Solera cuadrada por la parte externa y la rondana y tuerca de 1/2" del otro lado.

- GUIA DE
@-ALAMBRE

RON DANA DE\ /2"

T Uy W

4.- De lado de la tolva metalica debera insertar un tornillo de 1/2" X 1 1/4" junto con una rondana plana, ayudandose de una guia de micro alambre
dejando la rosca hacia abajo, tal como se muestra.

. ; TUERCAY_ =
"ONDANA DE 1/2"

5.- De igual forma en el barreno a lado de la tolva metalica, debera insertar otro tornillo de 1/2" X1 1/4" junto con una rondana plana, ayudandose
de una guia de micro alambre dejando la rosca hacia abajo.

ALIZADPR
(Lado Coplloto) _ "
6.- De Lado Copiloto presente la pieza Protector (Lado Copiloto) 7.- Por el lado lateral externo del 8.- En el barreno aledafio marcado,
poniendo una parte sobre la tolva metalica existente, tal como se chasis, a la altura de la pieza tambien inserte otro tornillo
observa. presentada, fije el Protector Hexagonal de 1/2" X 3" 1/2" de lado

insertando un tornillo Hexagonal de a lado, usando una rondana de 1/2"
1/2" X 3" 1/2" de lado aladoen el  Cal. 3/16".

barreno sefalado, usando una

rondana de 1/2".

Codigo: DD4-013 | Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-F6P2 2/3




INSTRUCTIVO DE Protector para Catalizador
A Aplica Para: « Nissan Frontier V6 PRO-4X
INSTALACION 2022 - 2023

HIGH QUALITY PRODUCTS (PCN-P-F6P2)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de laguiay ensegulda proceda con Ia mstalaclon del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

9.- Terminamos fijar el Protectora  10.- De lado de la tolva metalica debera insertar de manera manual, dos tornillos de 1/2" X 1 1/2" junto con
los tornillos insertados usando las  una rondana plana, dejando la rosca hacia abajo, tal como se observa, fije con las tuercas y rondanas de 1/2".
Tuercas y Rondanas de 1/2".

UADO[EORINDTO
— 2 ;ﬁ

11 Enel barreno contiguo senalado en la imagen inserte igualmente, de manera manual, un tornlllo de 1/2" X1 1/4" junto con una rondana plana
dejando la rosca hacia abajo, tal como se observa, fije con las tuerca y rondana de 1/2".

: RECOMENDACIONES DE USO:
I Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).
* No utilice productos abrasivos para evitar dafios en el acabado del accesorio.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\PROTECTOR CATALIZADOR\NISSAN\PCN-P-F6P2 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

